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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Spekman (PvdA) aan de minister voor Immigratie en Asiel 
over het rapport van de Inspectie voor Sanctietoepassing over 
vreemdelingenbewaring (ingezonden 3 november 2010). 

Mededeling van minister Leers (Immigratie en Asiel) (ontvangen 10 december 
2010). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het rapport van de Inspectie voor Sanctietoepas-
sing over «De tenuitvoerlegging van de vreemdelingenbewaring» van 
27 oktober 2010?1 

Vraag 2
Klopt de conclusie van de Inspectie dat de behandeling van asielzoekers en 
illegalen in vreemdelingendetentie vaak nog te streng is? Wat is uw reactie 
op die conclusie en welke maatregelen neemt u om te zorgen dat asielzoe-
kers en illegalen altijd fatsoenlijk behandeld worden? 

Vraag 3
Vindt u het noodzakelijk, en bent u bereid, meer, nieuwe alternatieven voor 
vreemdelingenbewaring in detentiecentra te ontwikkelen om ervoor te zorgen 
dat er qua regime duidelijk(er) verschil ontstaat tussen een gewone gevange-
nis en een detentiecentrum voor vreemdelingen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat ten aanzien van kwetsbare groepen vreemdelingen, 
zoals minderjarige kinderen, ouderen en zieken, in elk geval geen vreemdelin-
genbewaring in een «gevangenisachtig regime» dient plaats te vinden? Bent 
u bereid uw beleid ten aanzien van de vreemdelingenbewaring voor die 
groepen daarop aan te passen? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van het lid Spekman (PvdA) over 
het rapport van de Inspectie voor Sanctietoepassing over vreemdelingenbe-
waring, die werden ingezonden op 3 november 2010 met kenmerk 

1 http://www.ist.nl/publicaties/Inspectieberichten/inspectiebericht-de-tenuitvoerlegging-van-de-
vreemdelingenbewaring.aspx?cp=56&cs=14497
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2010Z15784, deel ik u mee dat het niet mogelijk is deze vragen binnen de 
gestelde termijn te beantwoorden. De oorzaak hiervan is dat nog niet alle 
gegevens zijn verkregen die voor de beantwoording nodig zijn. 
Beantwoording zal plaatsvinden zodra alle informatie is verkregen.
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